



建德发布



今日建德

www.jdnews.com.cn

新闻热线：0571—

64711111

2020年9月

星期二

29

今日8版 第3973期

农历庚子年八月十三

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天阴有时有阵雨，东北风3级，今天最高气温24到25℃，明天最低气温16到17℃。

建德市气象台9月28日16时发布

市十六届政府召开第六十一次常务会议

本报讯 昨日上午，市长朱欢主持召开市十六届政府第六十一次常务会议。市委常委、常务副市长俞伟，副市长钱晓华、郑志华、何瑞洪参加会议。市人大常委会副主任赵志荣，市政协副主席程旭应邀列席会议。

会上，市教育局传达了教育相关法律法规，并汇报了关于疫情期间民办幼儿园补助政策落实情况。会议指出，教育工作非常重要，要树立教育先行的理念，切实加大教育基础设施投入，认真做好教育发展规划，深入谋划实施教育项目；要从严从紧做好校园管理，重点抓好校园安全、师德师风、校风学风等工作；要抓好生源质量工作，加强教育人才队伍建设。

会议专题听取了全市安全生产和疫情防控工作情况的汇报，并对下一步工作进行部署。会议要求，牢固树立“群众过节，干部过关”思想，落实落细假期安全生产和疫情防控工作责任。要建好工作专班、组织好人员，严格落实值班值守和信息报送制度；各行各业要做好各自领域内的隐患排查工作，各分管市领导做好节前检查工作；要突出重点，聚焦旅游、交通、森林防火等重点行业领域，做好安全隐患排查整改；要做好大型活动防疫工作，严格按照省、杭州市疫情防控的标准执行到位；要加强节前安全生产和疫情防控工作的宣传力度，营造良好氛围。

会议审议并原则通过了市经信局汇报的关于2019年规上工业“亩产效益”综合评价结果。会议要求，依法依规进行公示，认真听取企业意见建议，坚持公开公平公正原则，根据综合评价结果做到奖惩分明，同时加强“亩均论英雄”的宣传力度，推动企业不断提高亩产效益。

会议审议了市数据资源服务中心汇报的关于2020年政府投资信息化项目建设计划（第二批）。会议要求，相关部门要按照上级要求抓好落实，对方案进行多方对比论证，做到科学合理。

会议审议并原则通过了市数据资源服务中心汇报的关于城市大脑建德凭条单一来源购买服务建设方案。（记者 吕蕾）

生态环境问题大排查、大整治
24小时举报电话：64735511

中策橡胶：

工业大块头的智慧“车轮经”

中策橡胶（建德）有限公司（以下简称“中策橡胶”）作为我市重点工业企业，是中策橡胶集团有限公司重要的全钢、斜交轮胎生产基地，生产的各种品牌轮胎远销欧美亚非澳等70多个国家和地区。

智能制造MES系统、AGV无人搬运机器人、满负荷生产……走进中策橡胶下涯镇春秋厂区，记者看到运输车辆来来往往，机器轰鸣声此起彼伏，工人们在各自的工位上紧张忙碌地生产，一派热火朝天的景象。

让生产数据“会说话”

在中策橡胶生产车间的一块液晶大屏上，跳动着排排的参数，这些实时数据代表着一块橡胶到一条轮胎的五道生产环节，让工艺控制师们一目了然。对年产近800万条轮胎的中策橡胶来说，因为一套智能制造MES系统的引入，实现了产量和利润的“双料”提升。

以轮胎生产中的主要原材料橡胶为例，过去，工作人员每天需要对采购来的橡胶块进行分类，按照胶源产地、加工厂、批次等不同将橡胶块合成混炼胶最终进入生产线，每一个因素都会影响橡胶块质量，直接影响了是否能合成优质混炼胶。“自从有了智能制造MES系统，可以智能匹配最优的合成方案，极大地稳定了混炼胶性能，大大降低了在加工环节的成本投入，并在半年内成功提升混炼胶合格率3%~5%。”中策橡胶生产负责人感慨道，这种智能化数字技术让之前沉默的工业生产数据“开口说话”，打开了生产新天地，让研发、质检、生产等产业链环节积累的信息数据可以进一步研究分析，用于指导下

一步生产。

也正是依托于智能制造MES系统强大的计算和信息处理能力，如今，中策橡胶逐步形成了轮胎全生命周期绿色生态产业链的大格局体系，围绕着橡胶制品的全生命周期打造出一条闭环的产业链生态体系，汇集了商流、资金流、信息流、物流等多维数据流资产，极大加快了产业向高端提升。

严把质量关提升核心竞争力

“历经多道工序、多重检验，决不让一丝轮胎瑕疵出厂。”不仅写在看板上，这也是镌刻在中策橡胶一线职工心底的质量标语。

区别于中策循环科技公司专注于变废为宝的绝活，中策橡胶（建德）有限公司作为生产基地，主打产品质量。所以，工人们的工匠精神自然驱动，也在年复一年的岗位锤炼中练就了质检的“火眼金睛”。

也正是对产品质量的不断探索和提升，才打造出如今的“中国品牌以优质的产品定义中国制造”。中策橡胶相关生产负责人表示，公司将继续高擎高质量发展的旗帜，坚持匠心品质，弘扬工匠精神，坚持将品质做为品牌的核心竞争力，为建德经济社会高质量发展贡献企业智慧，走出一条新时代质量强国、品牌强国的高质量之路。

用一流技术成就一流地位

“科学技术是第一生产力，创新是引领发展的第一动力。”中策橡胶一直用实际生产经营践行要义。去年，集团公司全面实施“设计重启”工作，一方面继续坚持自主研发，一方面通过外部合作，提升产品高端化、智能化水平，从而全面

提升轮胎综合性能。

经过几十年的经验积累和技术创新，中策橡胶的轮胎技术已经达到世界一流水平。永不满足、不断创新是推动中策橡胶不断发展的引擎，中策橡胶已然成为国内最具竞争力的轮胎行业国家高新技术企业和行业领头羊。

直面疫情影响不改百亿目标

正在实施中的中策橡胶春秋厂区改扩建及仓储配套项目，是杭州市产业梯度转移重点项目。项目计划总投资35.6亿元，规划用地约820亩，新增年产670万套高性能全钢子午轮胎和无内胎载重子午胎。而另一边，中策橡胶洋溪厂区的搬迁也在稳步有序推进中，计划2022年底前全部完成。

“受疫情影响，我们公司2月10日复工复产以来一直都是满负荷生产，而且是加班加点，整个订单销售的形势都是不错的，也有一定的增长。我们从7月份的日产2万条到8月份日产2.3万条，再到9月份达到2.46万条，应该说整体有进步。作为建德当地的一家大企业，我们将尽可能把我们的产能和作用发挥出来，力冲百亿，为建德经济社会高质量发展贡献企业的力量。”中策橡胶（建德）有限公司综合办公室主任张宇鸿表示。

大块头有大目标。作为全市工业企业的大块头，中策橡胶的百亿蓝图正在绘就，智慧“车轮经”也将继续。（记者 仰武）



市政府召开党组会议

本报讯 昨日上午，市政府党组书记、市长朱欢主持召开市政府党组会议，传达学习相关会议精神。市委常委、常务副市长俞伟，副市长郑志华、何瑞洪参加会议。副市长钱晓华列席会议。

会议传达了省委书记袁家军在省委党校秋季开学典礼上的讲话精神。会议强调，要学深悟透领会好新精神，提升政治站位的新认识、新高度。要不折不扣落实好新精神，干出建德发展的新动力、新格局。要扎实深入宣传好新精神，营造齐心向心的新氛围、新风貌。

会议传达了省委书记袁家军在健康浙江建设领导小组暨医改联席会议上的讲话精神。会议强

调，“健康建德”建设事关百姓民生、事关建德发展，要认真抓好项目建设，攻坚克难，补齐建德医疗卫生基础设施短板，进一步提升人民群众的满意度和获得感。

会议传达了学习了全省未来社区建设工作推进电视电话会议精神。会议要求，提高政治站位，按照省委、省政府决策部署，把未来社区建设工作摆在更加突出位置；积极组织考察学习，学习借鉴先进地区在未来社区打造中的理念和经验；加强与省、杭州市相关部门的对接，积极向上争取政策和资源，加强部门联动协作，以强大合力推动未来社区建设。

会议传达了学习了全省质量大会精神。会议指出，要认真学习、深

刻领会会议精神，围绕省委、省政府的决策部署，奋勇争先、比学赶超，不断开创我市质量工作新局面，努力为质量强国建设、“重要窗口”建设贡献更多的建德智慧和力量。

会议传达了学习了全省安全生产工作电视电话会议精神。会议要求，各有关部门和乡镇（街道）要紧盯道路交通、消防安全、森林防火、风景旅游等重点行业领域，全方位开展安全生产大检查、大整治，层层压实责任，在全市上下营造共同推进安全生产工作的浓厚氛围，同时做好“双节”期间的值班值守、信息报送等工作，确保人民群众度过一个快乐祥和的国庆中秋佳节。（记者 吕蕾）